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AVISO IMPORTANTE

Lea atentamente las instrucciones de
uso antes de manipular el producto.
Consérvelas en un lugar seguro para
posteriores consultas.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

- Este aparato esta pensado Unicamente para un uso doméstico.

- etirar las pilas del producto si no lo va a usar en mucho tiempo.

- Guardar este aparato fuera del alcance de los nifios y personas discapa-
citadas.

- No mover el aparato mientras esta en uso.

- No superar la capacidad de pesaje del aparato.

- No usar el aparato con los pies mojados.

- No guardar el aparato en posicién vertical.

- No utilizar el aparato con el cristal agrietado o roto.

- La utilizacion inadecuada del producto puede comportar peligro, anulando
la garantia y la responsabilidad.

B&B TRENDS SL. declina toda responsabilidad por dafios que pudieran
ocasionarse a personas, animales u objetos, por la no observancia de estas
advertencias.

INFORMACION GENERAL:

Agradecemos que haya depositado su confianza en UFESA.
Compruebe que el aparato estd completo y no presenta ningun dafio. En
caso de duda contacte con el establecimiento donde adquirié el producto.

Mediante su compra usted ha adquirido:
«1 bascula UFESA BE1855

MODO DE EMPLEO

Durante el uso asegurese de cumplir en todo momento con las indicaciones
de seguridad marcadas al inicio de este manual.

Para la puesta en servicio de este aparato siga las indicaciones que se
presentan a continuacion:

1. Retire el producto de su embalaje original teniendo especial cuidado de
no dafar ninguna de sus partes. No utilice una fuerza excesiva para sacar el
producto de la caja.

2. Retirar la tapa de la pila instalada en la parte trasera de la bascula.

3. Colocar las 2 pilas AAA (LRO3) cargadas en el lugar indicado en la bas-
cula al retirar la tapa. Pilas no incluidas.

4. Cerrar de nuevo la tapa.



5. Si el dispositivo no se usa durante un periodo prolongado de tiempo,
saque las baterias para evitar fugas de acido de la bateria.

6. Si aparece el mensaje “Lo” en la pantalla, reemplace las baterias.

7. Situar el aparato sobre una superficie horizontal, dura, rigida, plana, estable
y libre de vibraciones.

8. Preparar el aparato acorde a la unidad de peso. Las basculas vienen ajus-
tadas de fabrica con las unidades “kg” y “cm”. Para cambiar la configuracion
a “lb” o “st” asi como a “Ft: in”, proceda de la siguiente manera: Encienda la
balanza aplicando una presion suave sobre la superficie del vidrio con el pie.
Presione el botdn de bajar, hasta que se muestre la unidad de peso requeri-
da. La unidad para la altura también cambia automéaticamente.

MODO PESO NORMAL

1. Coloque suavemente los pies en la superficie de la bascula para poner en
marcha el aparato y espere a que el simbolo “0,0” aparezca en la pantalla.
2. Coldquese en el centro de la plataforma evitando realizar movimientos
bruscos, mantenerse inmavil y sin tocar otros objetos, hasta que la bascula
muestre su peso. El usuario debe esperar mientras se esté calculando el
peso. La bascula nos indica que ha finalizado el pesaje mediante tres parpa-
deos del valor final.

3. Para ahorrar energia, el aparato pasa a modo reposo tras varios segundos
de inactividad.

4. Para volver al funcionamiento normal, simplemente coloque el pie
suavemente sobre la plataforma y espere a que aparezca el simbolo “0,0”
en la pantalla.

5. Vuelva a colocar el aparato en un lugar seguro y estable.

MODO PESO CON INFORMACION
DE COMPOSICION

1. Este producto le permite obtener informacién referente a la composicion
del peso, indicando los valores correspondientes al indice de masa corporal,
hueso, musculo, agua, etc.

2. Para obtener esta informacién primero debe configurar un usuario. Este
producto dispone de una capacidad de memoria para hasta 10 usuarios.

En esta memoria se guardan los datos relativos al sexo, edad y altura de la
persona, no las mediciones realizadas con el producto.

3. Para configurar un usuario presione el boton de SET. En la pan- talla
comenzaré a parpadear el nimero de usuario correspondiente. Utilice los
botones de subir/bajar para cambiar de nimero de usua- rio. Seleccione el
usuario confirmando con el botén de SET.

4. A continuacién parpadearé el icono para que seleccione el sexo del usua-
rio correspondiente. Pulse los botones de subir/bajar para cambiar el sexo.
Confirme presionando nuevamente SET.

5. Comenzaré a continuacién a parpadear el texto AGE y aparecera para
que seleccione la edad. Pulse los botones de subir/bajar para seleccionar la
edad. Confirme presionando nuevamente SET.

6. Por ultimo deberé seleccionar la altura correspondiente, utilizan- do los
botones de subir/bajar e indicar los cm de altura del usuario. Confirme pre-
sionando SET y entonces en la pantalla se mostraran los valores configura-
dos para ese usuario. Si necesita realizar alguna modificacion proceda de la
misma manera que para crear el usuario.

7. Una vez el usuario se encuentra guardado en la memoria de la bascula
con los parametros de sexo, edad y altura configurados, para proceder

a la medicién debera encender el producto presionando el botén SET y



desplazéndose por las memorias utilizando los botones de subir/bajar hasta
el usuario seleccionado. En la pantalla se mostraran todos los datos de sexo,
edad y altura y luego en la pantalla se pondra “0,0” indicando que ya puede
proceder al pesaje.

8. Coloque suavemente los pies sin calzado, ni calcetines, es decir descalzo,
en la superficie de la. Debe asegurarse que los pies estén en contacto con
los electrodos metélicos de la superficie del producto.

9. Evite realizar movimientos bruscos, mantenerse inmévil y sin tocar otros
objetos, hasta que la bascula muestre su peso sin variaciones.

10. A continuacién procederé a calcular la composicién del peso, que demo-
ra unos segundos. Transcurrido este célculo se mostraran en pantalla los
valores de indice de masa corporal, grasa, agua (TBW), musculo, hueso, Kcal.
Las calorias mostradas en pantalla son las referidas a la tasa metabdlica
basal, es decir, la cantidad de calorias diarias necesarias para mantener las
funciones basicas de su cuerpo.

11. Solamente luego de que se haya realizado el célculo de la composicién
podra bajarse del aparato.

12. Los datos se mostraran dos veces y luego la bascula se apagara.

Valores orientativos para la grasa corporal y el contenido de agua corporal
como porcentaje (cifras aproximadas):

Hombre 10-20 21-42 43-65 66-80
Bajo peso <15% <17 <18 <19
Saludable [15, 21) [17,23) (18, 24) [19, 25)
Sobrepeso | [21, 26) [23,28) [24, 29) [25,30)
Obeso >=26 >=28 >=29 >=30
Mujer 10-20 21-42 43-65 66-80
Bajo peso <18% <20 <21 <22
Saludable [18,28) [20, 30) [21,31) [22,32)
Sobrepeso | [28, 33) [30, 35) [31,36) [32,37)
Obeso >=33 >=35 >=36 >=37

Contraindicaciones:

Este producto es Unicamente para uso doméstico, no profesional. Los nifios
deben ser supervisados por un adulto para evitar que usen el aparato como
un juguete.

Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o psiquicas reducidas, o que carezcan de
la experiencia y conocimiento necesario, a no ser que estén siendo supervisa-
das por una persona responsable de su seguridad.

Consulte a sumédico antes de usar el aparato si lleva un marcapasos, articu-
laciones artificiales o implantes electronicos o si se encuentra embarazada.

Reparacion:

Las reparaciones de los aparatos eléctricos deben llevarse a cabo Uni-
camente por personal especializado. Una reparacion realizada de forma
incorrecta puede conducir a considerables peligros para el usuario. En caso
de reparacién, por favor, dirfjase siempre al servicio postventa. El no cumpli-
miento de indicacion supone la pérdida total de la garantia del producto.



GUIA DE RESOLUCION:

Posibles anomalias en el funcionamiento

INCIDENCIA | RECOMENDACION | SOLUCION

El aparato no | Aparato no Péngase encima del aparato, y
funciona. encendido o pila espere que salga su peso, 0 pre-
mal colocada. sione sobre el mismo con los pies

hasta que aparezca “0,0".

Revise que las pilas estén colo-
cadas correctamente teniendo en
cuenta la polaridad de las pilas.

El aparato esta Contacte con el servicio técnico
danado. UFESA.
Mensaje de Sobrecarga Significa que ha superado el peso
error “EEEE” maximo

LIMPIEZA DEL PRODUCTO

Este producto Unicamente se puede limpiar a mano mediante la utiliza-
cién de un pafo suave ligeramente humedecido con jabdn neutro. Queda
absolutamente prohibida la utilizacién de productos de limpieza abrasivos,
cepillos fuertes, disolventes, bencina, diluyentes o alcohol. No sumerja el
aparato en agua para limpiarlo ni lo humedezca en exceso. No vuelva a
utilizar el aparato hasta que no se haya secado completamente.

DESECHO DEL PRODUCTO

Tras la vida til del producto no lo deseche en la basura. Dirijase al centro de
recogida ecoldgica mas cercano a su domicilio de acuerdo con la Directiva
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos en Desuso 2012/19/UE
para contribuir a la preservacién del medioambiente.

Solicite informacién detallada sobre las vias actuales de eliminacion de los
embalajes y el desguace de aparatos usados a su distribuidor.

Deseamos que este producto haya sido de su agrado y satisfaccion.
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IMPORTANT NOTICE

Read the instructions carefully before
using the product. Keep themin a
safe place for future reference.

SAFETY MEASURES

- This device is intended solely for domestic use.

- Remove the batteries from the product if it is not going to be used for a
long time.

- Keep this device out of the reach of children and people with disabilities.
- Do not move the device while it is in use.

- Do not exceed the weighing capacity of the device.

- Do not use the device with wet feet.

- Do not store the device in upright position.

- Do not store the device with cracked or broken glass.

- Improper use of the product may cause risks and revoke the guarantee
and liability.

B&B TRENDS SL accepts no liability for any damage to people, animals or
objects as a result of not observing these warnings.

GENERAL INFORMATION:

We would like to thank you for choosing UFESA. First check that the
appliance is complete and undamaged. Contact the store where you pur-
chased the product in the event of any doubt.

With your purchase you have acquired:
1 UFESA BE1855 scale

INSTRUCTIONS FOR USE

The safety instructions marked at the beginning of this manual must be
followed at all times when using this device.

Follow the instructions below in order to switch on the device:

1. Remove the product from its original packaging taking special care not to
damage any of its parts. Do not use excessive force to remove the product
from the box.

2. Remove the cover of the battery on the back of the scale.

3. Insert the 2 AAA (LRO3) charged batteries in the position indicated on the
scale after removing the cover. Batteries not included.

4. Put the cover back on.

5. If the device is not to be used for a prolonged period of time, remove the
batteries to prevent acid leaks from the battery.

6. If the message “Lo” is displayed, replace the batteries.

7. Place the device on a hard, rigid, flat, stable horizontal surface free of
vibration.

8. Prepare the apparatus according to the unit weight. The factory settings
use the units “kg” and “cm”. To change the settings to “lb” or “st” and to “Ft:



in”, proceed as follows: Switch on the scale by gently placing your feet on
the glass surface. Press the down button until the required unit of weight is
shown. The unit of height also changes automatically.

NORMAL WEIGHT MODE

1. Gently place your feet on the surface of the scale to start the device and
wait for the symbol “0.0” to appear on the screen.

2. Stand in the centre of the platform and avoid sudden movements, keep
still and do not touch other objects until the scale shows your weight. The
user must wait while the weight is being calculated. The scale indicates that
it has completed the weighing by flashing the final value three times.

3. To save energy, the device goes into sleep mode after several seconds of
inactivity.

4. To return to normal operation, simply place your foot lightly on the plat-
form and wait for the symbol “0.0” to appear on the screen.

5. Replace the unit in a safe and stable place.

WEIGHT MODE WITH COMPOSITION
INFORMATION

1. This product enables you to obtain information regarding the composition
of your weight, indicating the values for body mass index, bone, muscle,
water, etc.

2. A user must first be configured in order to obtain this information. This
product has a memory capacity for up to 10 users. This memory stores
data on the gender, age and height of the person, but not the measurements
made with the product.

3. Press the SET button to configure a user. The corresponding user number
will flash on the display. To change user number use the up/down buttons.
Select the user confirming with SET button.

4. Then the icon to select the corresponding gender of the user will flash. To
change user gender use the up/down buttons. Press SET again to confirm.
5. Then the text AGE will start to flash and you can select the required age.
To select user age use the up/down buttons. Press SET again to confirm.

6. Finally you must select the corresponding height using the up/down
buttons and indicate the height of the user in cm. Press SET to confirm and
the configured values for this user will appear on the display. If you need to
make any changes proceed in the same way as to create the user.

7.Once the user is stored in the memory of the scale with gender, age and
height parameters, you must turn on the product by pressing the SET button
and scrolling through the memories using the up / down buttons to the
selected user to proceed to the reading. All data on gender, age and height
are displayed on the screen and then “0.0” will be shown indicating that you
can now start the weighing process.

8. Gently place your bare feet on the surface of the scale. You should
ensure that your feet are in contact with the metal electrodes of the product
surface.

9. Avoid sudden movements, keep still and do not touch other objects until
the scale displays a stable weight.

10. It will then proceed to calculate the composition of your weight, which
takes a few seconds. The values of BMI fat, water (TBW), muscle, bone, Kcal
will be displayed on screen after this calculation. Calories are shown on
screen referring to the basal metabolic rate, i.e. the number of daily calories
needed to maintain the basic functions of your body.

11. Get off the device only after the calculation of the composition has been
completed.

12. The data will be displayed twice and then the scale will turn off.



Guideline values for body fat and water content as a percentage (approxi-
mate figures):

Male 10-20 21-42 43-65 66-80
Underfat <15% <17 <18 <19
Healthy [15, 21) [17,23) (18, 24) [19, 25)
Overfat [21,26) [23,28) [24, 29) [25,30)
Obese >=26 >=28 >=29 >=30
Female 10-20 21-42 43-65 66-80
Underfat <18% <20 <21 <22
Healthy [18,28) [20, 30) [21,31) [22,32)
Overfat [28,33) [30, 35) [31,36) [32,37)
Obese >=33 >=35 >=36 >=37

Contraindications:

This product is for domestic use only and not for professional purposes.
Children must be supervised by an adult to prevent them using the device
as a toy.

This device is not designed to be used by persons (including children) with
reduced physical, sensory or psychological capacities, or who lack the ne-
cessary experience and knowledge, unless they are supervised by a person
responsible for their safety.

Before using the appliance, contact your doctor if you are pregnant, or have
a pacemaker, artificial limbs, electronic implants.

Repair:

Only specialized personnel should perform repairs to this electrical device.
Any incorrectly performed repair can lead to considerable hazards for the
user. In the event of repair, please always contact our aftersales service.
Failure to observe these instructions will lead to the total loss of the product
warranty.

TROUBLESHOOTING GUIDE:

Possible operating anomalies

INCIDENT CAUSE SOLUTION

The device Device not Stand on the device, and wait until

does not switched on or your weight is shown or press on it

work. battery inserted with your feet until “0.0” is shown
incorrectly. on the display.

Check that the batteries are
inserted correctly, making sure the
polarity is correct.

The device is Contact the UFESA technical
damaged. service.
Error messa- | Overload This means that the maximum

ges “EEEE” weight is exceeded.




PRODUCT CLEANING

This product can only be cleaned by hand, using a soft damp cloth and mild
soap. The use of abrasive cleaning products or brushes, solvents, benzine,
thinner or alcohol is completely prohibited. Never immerse the device or any
of its parts in water or never moisten it excessively in order to clean it. Do
not re-use the device until it is completely dry.

PRODUCT DISPOSAL

Do not dispose of the product in the litter at the end of its shelf-life. Contact
the organic collection centre nearest to your home in accordance with the
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU to
contribute to the protection of the environment.

Request detailed information regarding the current methods for disposing of
packaging and used devices from your distributor.

We hope that you will be satisfied with this product.
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NOTICIA IMPORTANTE

Leia todas as instrucdes antes de usar
o produto. Mantenha-as num lugar
sequro para referéncia futura.

MEDIDAS DE SEGURANCA

- Este dispositivo destina-se a utilizagdo doméstica.

- Retire sempre as pilhas do produto caso nao o venha utilizar durante um
longo periodo de tempo.

- Mantenha este dispositivo fora do alcance de criancas e pessoas com
deficiéncia.

- Ndo mova o dispositivo enquanto se encontrar a ser utilizado.

- N&o exceda a capacidade de pesagem do dispositivo.

- N&o utilize o dispositivo em ambientes humidos.

- Nao guarde o dispositivo na posicao vertical.

- N&o guarde o dispositivo com vidro rachado ou quebrado.

- A utilizacdo inadequada do produto pode causar riscos e revogar a garan-
tia e responsabilidade.

A B&B TRENDS SL néo se responsabiliza por quaisquer danos a pessoas,
animais ou objetos resultantes da ndo observancia destes avisos.

INFORMACOES GERAIS

Gostariamos de agradecer por escolher a UFESA. Em primeiro lugar, verifi-
que se o aparelho estd completo e no apresenta qualquer dano. Em caso
de qualquer duvida contacte o estabelecimento onde adquiriu o produto.

Com a sua compra, adquiriu:
+1balanca UFESA BE1855

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

As instrucdes de seguranga marcadas no inicio deste manual devem ser
seguidas sempre que utilizar este dispositivo.

Siga as instrugdes abaixo para ligar o dispositivo:

1. Retire o produto da sua embalagem original, tendo especial cuidado para
n&o danificar nenhuma das suas partes. Nao exerca demasiada forca para
retirar o produto da caixa.

2. Remova a tampa da bateria na parte de trés da balanca.

3. Coloque as 2 baterias AAA (LRO3) carregadas na posicao indicada na
balanca depois de remover a tampa. Pilhas n&o incluidas.

4. Volte a colocar a tampa.

5. Caso o dispositivo nao vier a ser utilizado durante um longo periodo de
tempo, extraia as pilhas para evitar derrames de acido a partir das mesmas.
6. Se for exibida a mensagem “Lo”", substitua as pilhas.



7. Coloque o dispositivo numa superficie horizontal sélida, rigida, plana e
estavel, isenta de vibracdes.

8. Prepare o aparelho de acordo com o peso da unidade. As definicdes de
fabrica usam as unidades “kg” e “cm”. Para alterar as definicdes para “lb” ou
“st” e para “Ft: in", proceda da seguinte forma: Ligue a balanca colocando
suavemente os seus pés sobre a superficie de vidro. Pressione o botdo para
baixo até que a unidade de peso desejada seja mostrada. A unidade de
altura também muda automaticamente.

MODO DE PESO NORMAL

1. Delicadamente, coloque os pés na superficie da balanca para iniciar o
dispositivo e espere que o simbolo “0.0” apareca no ecra.

2. Mantenha-se de pé no centro da plataforma e evite movimentos bruscos,
fique quieto e ndo toque noutros objetos até que a balanga mostre o seu
peso. O utilizador deve aguardar enquanto o peso esté a ser calculado. A
balanca indica que completou a pesagem piscando o valor final trés vezes.
3. Para poupar energia, o dispositivo entra no modo de suspensdo apds
vérios segundos de inatividade.

4. Para voltar ao funcionamento normal, simplesmente coloque o pé leve-
mente na plataforma e espere que o simbolo “0.0” apareca no ecra.

5. Coloque novamente a unidade num lugar seguro e estavel.

MODO DE PESO COM INFORMACAO DE
COMPOSICAO

1. Este produto permite obter informagdes sobre a composicdo do seu peso,
indicando os valores do indice de massa corporal, ossos, mUsculos, 4gua,
etc.

2. Deve primeiro ser configurado um utilizador para obter essa informacéo.
Este produto tem capacidade de memodria para até 10 utilizadores. Esta
memoria armazena dados sobre sexo, idade e altura da pessoa, mas nao
sobre as medicdes feitas com o produto.

3. Pressione o botdo SET para configurar um utilizador. O numero do utiliza-
dor correspondente piscara no visor. Para alterar o nUmero do utilizador, use
os botdes para cima / para baixo. Selecione o utilizador confirmando com o
botao SET.

4. Em seguida, piscara o icone para selecionar o sexo correspondente do
utilizador. Para alterar o sexo do utilizador, use os botdes para cima/para
baixo. Prima SET novamente para confirmar

5. Em seguida, o texto AGE comegara a piscar e poderé selecionar a idade
desejada. Para selecionar a idade do utilizador, use os botdes para cima/
para baixo. Prima SET novamente para confirmar

6. Por fim, deve selecionar a altura correspondente usando os botdes para
cima/para baixo e indicar a altura do utilizador em cm. Pressione SET para
confirmar e os valores configurados para este utilizador aparecerdo no visor.
Se precisar de fazer alteraces, proceda da mesma forma que para criar o
utilizador.

7.Quando o utilizador estiver armazenado na memoria da balanga com
parametros de sexo, idade e altura, deve ligar o produto pressionando o
botao SET e percorrendo as memorias usando os botdes para cima/para
baixo para o utilizador selecionado prosseguir para a leitura. Todos os dados
sobre sexo, idade e altura sdo exibidos no ecré e, em seguida, seré exibido
“0.0”, indicando que agora pode iniciar o processo de pesagem.

8. Delicadamente coloque seus pés descalcos sobre a superficie da balanca.
Deve assegura-se de que 0s seus pés estejam em contato com os elétrodos
de metal da superficie do produto.



9. Evite movimentos bruscos, fique quieto e ndo toque noutros objetos até
que a balanca exiba um peso estavel.

10. Em seguida, ela procederéd ao célculo da composicdo do seu peso, o
que demora alguns segundos. Os valores de IMC, gordura, 4gua (TBW),
musculos, ossos, Kcal serdo exibidos no ecra apos este célculo. As calorias
s&o mostradas no ecr3, referindo-se a taxa metabolica basal, ou seja, o
numero de calorias diarias necessarias para manter as funcdes basicas do
seu corpo.

11. Saia do dispositivo apenas apds o célculo da composic&o ter sido
concluido.

12. Os dados serao exibidos duas vezes e, em seguida, a balanga sera
desativada.

Valores de referéncia para a gordura corporal e teor de 4gua em percenta-
gem (valores aproximados):

Masculino 10-20 21-42 43-65 66-80
Baixo teor <15% <17 <18 <19

de gordura

Saudavel [15, 21) [17, 23) [18, 24) [19, 25)
Gordura [21,26) [23,28) [24, 29) [25,30)
saturada

Obeso >=26 >=28 >=29 >=30
Feminino 10-20 21-42 43-65 66-80
Baixo teor <18% <20 <21 <22

de gordura

Saudavel [18, 28) [20, 30) [21,31) [22,32)
Gordura [28,33) [30, 35) [31,36) [32,37)
saturada

Obeso >=33 >=35 >=36 >=37

Contraindicacdes:

Este aparelho destina-se apenas a utilizacdo doméstica e nao para fins
profissionais. As criancas devem ser supervisionadas por um adulto para
evitar que usem o dispositivo como um brinquedo.

Este dispositivo ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou psiquicas reduzidas, ou que
carecam da experiéncia e conhecimentos necessérios, a n&o ser que sejam
supervisionadas por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

Antes de utilizar o aparelho, contacte o seu médico se estiver gravida ou se
tiver um marca-passo, membros artificiais, implantes eletronicos.

Reparacéo:

As reparagdes neste dispositivo elétrico devem ser realizadas apenas por
pessoal especializado. Uma reparac&o realizada de forma incorreta pode
levar a perigos consideréveis para o utilizador. Em caso de reparagao,
contacte sempre o seu servico de pos-venda. A inobservancia destas
instrucdes implicara a perda total da garantia do produto.



GUIA DE RESOLUCAO DE PROBLEMAS:

Possiveis anomalias de funcionamento

INCIDENTE CAUSA SOLUCAO

O aparelho Dispositivo Mantenha-se de pé sobre o

n3o funciona. | ndo ligado ou dispositivo e aguarde até que o seu
bateria inserida peso seja mostrado ou pressione-o
incorretamente. com os pés até que “0.0” seja

exibido no visor.

Verifique se as pilhas estéo
inseridas corretamente,
certificando-se de que a polaridade
esteja correta.

O dispositivo estéd | Contacte o servico de assisténcia

danificado. técnica da UFESA.
Mensagens Sobrecarga Isto significa que o peso maximo
de erro foi excedido.

“EEEE”

LIMPEZA DO PRODUTO

Este produto sé pode ser limpo manualmente, utilizando um pano macio
humedecido com sabao neutro. E absolutamente proibido utilizar produtos
de limpeza abrasivos ou escovas, solventes, benzina, diluentes ou alcool.
N&o submerja o dispositivo nem qualquer das suas partes em agua ou
nunca o humedeca excessivamente para o limpar. Ndo utilize novamente o
dispositivo até que esteja completamente seco.

ELIMINACAO DO PRODUTO

Nao elimine este produto no lixo doméstico no fim da sua vida Gtil. Contacte
centro de recolha orgénica mais proximo da sua residéncia de acordo com
a Diretiva relativa aos Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos
(REEE) 2012/19/UE para contribuir para a preservacdo do meio ambiente.
Solicite ao seu distribuidor informacdes detalhadas relativas aos métodos
atuais de eliminacdo de embalagens e abate de dispositivos usados.
Esperamos que fique satisfeito com este produto.



FRANCAIS

REMARQUE IMPORTANTE

Lisez attentivement les instructions
du manuel avant d'utiliser le produit.
Conservez-le dans un endroit sOr
pour une consultation ultérieure.

CONSIGNES DE SECURITE

- Cet appareil est destiné uniquement a un usage domestique.

- Retirez les piles de lappareil si vous ne comptez pas lutiliser pendant une
longue période.

- Tenez lappareil hors de la portée des enfants et des personnes handica-
pées.

- Ne déplacez pas lappareil lorsqu'il est en cours d'utilisation.

- Ne dépassez pas la capacité de pesage de lappareil.

- N'utilisez pas lappareil avec les pieds mouillés.

- Ne rangez pas lappareil en position verticale.

- Ne rangez pas lappareil lorsque la vitre est fissurée ou cassée.

- Toute mauvaise utilisation de lappareil peut causer des risques et annule
toute garantie ou responsabilité.

B&B TRENDS SL décline toute responsabilité pour tout dommage causé
aux personnes, aux animaux ou aux objets en raison du non-respect de cet
avertissement.

INFORMATIONS GENERALES:

Nous vous remercions pour lachat dun produit UFESA. Vérifiez avant tout
que lappareil est entier et ne présente aucun dommage. En cas de doute,
veuillez contacter le magasin dans lequel vous avez acheté le produit.

Lors de votre achat, vous avez regu :
1 pése-personne UFESA BE1855

MODE D’EMPLOI

Lorsque vous utilisez cet appareil, respectez toujours les consignes de
sécurité décrites au début de ce manuel.

Suivez les instructions ci-dessous pour mettre lappareil en marche :

1. Retirez le produit de son emballage dorigine en prenant soin de nabimer
aucune de ses piéces. N'exercez pas de force excessive pour sortir lappareil
de la boite.

2. Retirez le couvercle du compartiment a piles situé a larriére de la balance.
3. Retirez le couvercle puis insérez 2 piles AAA (LRO3) chargées dans la
position indiquée sur le pese-personne. Piles non fournies.

4. Remettez le couvercle en place.

5. Si vous prévoyez de ne pas utiliser lappareil pendant longtemps, retirez



les piles pour éviter les fuites dacide.

6. Si le message « Lo » saffiche, remplacez les piles.

7. Placez lappareil sur une surface dure, rigide, plane, stable, horizontale et
exempte de toute vibration.

8. Préparez lappareil en fonction de lunité de poids désirée. Les réglages
dusine utilisent les unités « kg » et « cm ». Pour modifier les réglages et
choisir « lb » ou « st » et « Pi: po », procédez comme suit : Allumez le
pése-personne en placant doucement vos pieds sur la surface en verre.
Appuyez sur le bouton bas jusqua ce que lunité de poids requise soit
affichée. Lunité de taille change aussi automatiquement.

MODE POIDS NORMAL

1. Placez délicatement vos pieds sur la surface de la balance pour la mettre

en marche et attendez que le symbole « 0.0 » saffiche a lécran de lappareil.

2. Placez-vous au centre de la plateforme et évitez les mouvements
brusques. Restez calme et ne touchez & aucun autre objet jusqu'a ce que la
balance affiche votre poids. Lutilisateur doit patienter pendant le calcul de
son poids. La balance signale quelle a terminé de calculer le poids lorsque
la valeur finale clignote trois fois a lécran.

3. Pour économiser de l'énergie, lappareil bascule en mode Veille au bout de
quelques secondes dinactivité.

4. Pour retourner au mode Normal, placez simplement votre pied sur la
plateforme et attendez que le symbole « 0.0 » saffiche a lécran.

5. Remettez lappareil dans un endroit sir et stable.

MODE POIDS AVEC INFORMATION DE
COMPOSITION

1. Cet appareil vous permet dobtenir les informations relatives a la
composition pondérale, en indiquant les valeurs correspondantes a lindice
de masse corporelle, aux os, aux muscles, a leau, etc.

2. Un utilisateur doit étre configuré afin dobtenir ces informations. Cet
appareil posséde une mémoire capable denregistrer jusqu'a 10 utilisateurs.
Cette mémoire stocke les données relatives au sexe, a lage et a la taille de
lutilisateur, mais les mesures effectuées avec lappareil ne le sont pas.

3. Appuyez sur le bouton SET (REGLAGE) pour configurer un utilisateur.

Le numéro dutilisateur correspondant clignote sur Uécran. Pour changer le
numéro dutilisateur, utilisez les boutons Haut/Bas. Sélectionnez lutilisateur
et confirmez  laide du bouton SET (REGLAGE).

4. Ensuite, licone permettant de sélectionner le sexe de [utilisateur clignote.
Pour changer le sexe de lutilisateur, utilisez les boutons Haut/Bas. Appuyez
a nouveau sur le bouton SET (REGLAGE) pour confirmer.

5. Le texte AGE clignote a lécran et vous pouvez sélectionner age souhaité.
Pour sélectionner lage de lutilisateur, utilisez les boutons Haut/Bas.
Appuyez & nouveau sur le bouton SET (REGLAGE) pour confirmer.

6. Enfin, sélectionnez la taille correspondante & laide des touches Haut/Bas
et indiquez la taille de lutilisateur en cm. Appuyez sur SET (REGLAGE) pour
confirmer et les valeurs configurées de lutilisateur saffichent sur lécran.

Si vous souhaitez effectuer des modifications, procédez de la méme fagon
qulavec la création d'un utilisateur.

7. Une fois lutilisateur enregistré dans la mémoire de la balance, ainsi que
les paramétres relatifs & son sexe, son age et sa taille, allumez lappareil

en appuyant sur le bouton SET (REGLAGE) et parcourez les mémoires a
laide des boutons Haut/Bas, puis sélectionnez ['utilisateur pour continuer la
lecture. Toutes les données relatives au sexe, a lage et a la taille saffichent
sur lécran, puis « 0.0 » saffiche pour indiquer que vous pouvez maintenant
vous commencer le processus de pesée.



8. Placez délicatement vos pieds nus sur la surface de la balance. Assurez-
VOUS que Vos pieds sont en contact avec les électrodes métalliques de la
surface de lappareil.

9. Evitez les mouvements brusques. Restez calme et ne touchez & aucun
autre objet jusqu'a ce que la balance affiche un poids stable.

10. Ensuite, lappareil procéde au calcul de la composition de votre poids, ce
processus dure quelques secondes. Les valeurs relatives a [IMC, a la graisse,
a leau (TBW), aux muscles, aux os, et aux kilocalories saffichent & lécran
apres ce calcul. Les calories affichées a lécran renvoient au métabolisme
de base, c'est-a-dire au nombre de calories nécessaire pour assurer les
fonctions de base quotidiennes de votre corps.

11. Descendez de lappareil une fois le calcul de la composition effectué.

12. Les données saffichent deux fois, puis la balance s'éteint.

Valeurs indicatives pour la teneur en graisse corporelle et en eau en
pourcentage (chiffres approximatifs) :

Homme 10-20 21-42 43-65 66-80
Sous-poids | <15% <17 <18 <19
Sain [15,21) [17,23) (18, 24) [19,25)
Surpoids [21,26) [23,28) [24, 29) [25,30)
Obeése >=26 >=28 >=29 >=30
Feminino 10-20 21-42 43-65 66-80
Sous-poids | <18% <20 <21 <22
Sain [18,28) [20, 30) [21,31) [22,32)
Surpoids [28,33) [30, 35) [31,36) [32,37)
Obese >=33 >=35 >=36 >=37

Contre-indications :

Ce produit a été concu uniquement pour un usage domestique et non
professionnel. Les enfants doivent étre surveillés par un adulte pour éviter
qu'ils ne jouent avec lappareil.

Cet appareil n'est pas destiné & étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales

sont réduites ou ne disposant pas de lexpérience et des connaissances
nécessaires pour son utilisation, @ moins d'étre supervisées par une
personne responsable de leur sécurité.

Avant d'utiliser lappareil, contactez votre médecin si vous étes enceinte ou
si vous utilisez un stimulateur cardiaque, des prothéses ou des implants
électroniques.

Réparation :

Seuls des techniciens spécialisés sont habilités & effectuer toute réparation
sur cet appareil électrique. Toute réparation effectuée de maniére incorrecte
peut entrainer des risques considérables pour lutilisateur. En cas de
réparation, contactez toujours notre service aprés-vente. Le non-respect de
ces instructions entraine la perte totale de la garantie du produit.



GUIDE DE DEPANNAGE :

Anomalies de fonctionnement éventuelles

PROBLEME CAUSE SOLUTION

Lappareil ne L'appareil n'est Placez-vous sur lappareil et

fonctionne pas allumé ou patientez jusqu’a ce que votre

pas. les piles sont mal | poids saffiche ou appuyez sur
positionnées. la plateforme avec vos pieds

jusqu'a ce que le symbole « 0.0 »
saffiche a lécran.

Vérifiez que les piles sont
correctement insérées, en vous
assurant que la polarité est

correcte.
Lappareil est Veuillez contacter le service
endommagé. technique de UFESA.
Messages Surcharge Cela signifie un dépassement du
derreur « poids maximum.

EEEE »

NETTOYAGE DE LUAPPAREIL

Nettoyez lappareil uniquement a la main a laide dun chiffon doux et humide
et dun savon doux. Il est strictement interdit dutiliser des produits de
nettoyage abrasifs, des brosses, des solvants, du benzéne, des diluants ou
de lalcool. Ne plongez jamais lappareil ou l'une de ses pieces dans de leau
ou ne le mouillez jamais excessivement pour le nettoyer. Ne réutilisez pas
lappareil tant qu'il n'est pas complétement sec.

MISE AU REBUT DE LUAPPAREIL

Ne jetez pas cet appareil avec les ordures ménagéres a la fin de sa durée
de vie. Contactez le centre de collecte de déchets organiques le plus proche
de chez vous, conformément a la directive 2012/19/UE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE) afin de contribuer & la
protection de lenvironnement.

Reportez-vous a votre distributeur pour obtenir des informations détaillées
concernant les méthodes d'élimination courantes des déchets d'emballage
et appareils usés.

Nous espérons que vous serez pleinement satisfait par ce produit.



BbJIIFTAPCKHW

BAXKHO N3BECTUE
[MpoyeTeTe MHCTPYKUUUTE
BHMUMaTENHO, npeau aa
nanonseaTe nNpoaykTa.
[NocTaBeTe rm Habnn3o, 3a Aa
nocnyxar B bbaeLue.

MEPKHW 3A BE3OMNACHOCT

- ToBa yCTpPOWCTBO € NpegHa3Ha4YeHo eAUMHCTBEHO 3a AOMaLlHa
ynoTpeba.

- N3BapeTe GaTepuute OT NpoaykTa, ako He nraHuparte Aa ro
n3nonaeare 3a Ab/br Nepuos.

- He noseonsiBante 4ocTbN Ha Aela 1 xopa ¢ yBpeXxaaHns Ao To3u
NPOAYKT.

- He npemecTBaliTe yCTpoOMCTBOTO, AOKATO CE M3MOM3Ba.

- He HapBuwwaBaiiTe TernoBusi KanauuTeT Ha YCTPOMCTBOTO.

- He nsnonssanTte yCTpONCTBOTO C MOKPM Kpaka.

- He cbxpaHsiBaiiTe yCTPONCTBOTO B U3MPABEHO MONOXEHMNE.

- He cbxpaHsiBaiiTe yCTPOMCTBOTO C HamnyKaHo Ui CHYMEHO CTHKIO.
- HenpaBunHoTo n3nonasaHe Ha NpoaykTa MoXe Aa AoBeae A0
pUCKOBE U la aHynupa rapaHuusita 1 OTTOBOPHOCTTA.

B&B TRENDS SL He noeMa OTrOBOPHOCT 3a LLeTU BbpPXY Xopa,
XXWBOTHU UMK NPeAMeTU B pe3ynTaT Ha Hecna3BaHe Ha Te3u
npeaynpexaeHus.

OBLLA NTHO®OPMALIUA:

Buxwme uckanu ga Bu 6narogapum 3a n3bopa Ha UFESA. MNbpBo
npoBepeTe Aanv ypeabT e Usn 1 HenospeaeH. B cnyyai Ha
CbMHEHMWEe Ce CBbpXETe C MarasuHa, OT KOMTO CTe 3aKynunu
npoaykTa.

C nokynkaTta cu nonyyasare:

*1 kaHTap UFESA BE1855

MHCTPYKUUU 3A YINNIOTPEBA

MHCprKLWIMTe 3a 6e30MacHOCT, MOCOYEHN B HAYanoTo Ha ToBa
PBKOBOACTBO, Tpﬂ6Ba Aa ce
Ccnassart Mno BCAKO BpeMe npu n3nosfidasaHe Ha yCTpOVICTBOTO.

CnepBaiTe MHCTPYKLMUTE NO-A01Y, 3a Aia BKIOYNTE YyCTPONCTBOTO:
1. isBageTe npoaykTa OT OpurMHanHaTa onakoBka, kaTo
BHVMMaBaTe Aa He noBpeauTe HAKOSA OT YacTute my. He
n3non3eanTte npekaneHa cuna 3a n3BaxgaHe Ha npoaykra ot
KyTUATa.
2. Canerte kanaka Ha batepuuTte B 3aHaTa 4acT Ha kaHTapa.
3. MocTaBete 2 AAA (LR03) 3apeneHn 6atepum B NOMOXEHMETO,
yKa3aHo Ha KaHTapa, crej kaTto cBanuTe kanaka. batepuure He ca
BKITHO4EHMW.
4. MNocTtaBeTe kanaka obpaTtHo.

18 5. AKO yCTPOWCTBOTO HSIMa @ Ce U3MoMn3Ba 3a NPOAbIHKUTENEH



nepvog ot Bpeme, n3Bagete 6atepuute, 3a fa nsberHete
n3Tv4aHe Ha kucenuHa ot 6atepusiTa.

6. Ako ce nosiBu cbobLueHne ,Lo“, nogmeHeTe GatepuuTe.

7. MNocTaBeTe yCTPONCTBOTO Ha TBbPAA, 34paBa, paBHa, cTabunHa
XOpU30HTasHa NoBbPXHOCT 6e3 BMbpaumu.

8. MNMogroTBeTe anaparta cnopej eavHuLaTa Msipka 3a Termo.
dabpuyHMTe HacTpoKkM 13nonseat mepkuTe kg n ,cm*. 3a ga
NPOMeHWTe HacTponkuTe Ha ,Ib“ unn st n Ha Ft:

in“, HanpaBeTe cnegHoTO: BkntoyeTe KaHTapa, KaTo BHUMATENHO
rocTaBuTe KpakaTa Ci Ha CTbKreHaTa NoBbPXHOCT. HaTncHeTe
OyTOHa, JOKaTO Ce MOoKaXe XenaHata eauHnLa Msipka 3a Terso.
EavHunuaTa mMapka 3a BUCOYMHA ChLLO Ce NPOMEHS.

HOPMAJEH PEXXUM HA TEIMEHE

1. BHMMaTenHo nocraBeTe kpakaTa C Ha MOBBbPXHOCTTA Ha
KaHTapa, 3a Aa crapTupare yCTPOWCTBOTO, 1

n3yakante cumsonsbT ,0.0“ 4a ce nosiBn Ha ekpaHa.

2. 3acTaHeTe B LieHTbpa Ha nnatgopmarta 1 u3bsirsaiiTe BHe3arnHu
[OBVDKEHWS1, CTONTE HEMOABUXHO U He [OKOCBalTe Apyru npeameTy,
[0KaTo KaHTapbT He Nnokaxe Ternoto Bu. [oTpebutensaT Tpsbaa
[a n34aka, JoKkaTo ce na4ncnsBea Ternoto. KaHtapbT ykasea, ve

€ 3aBbpLUMN NPETErNAHETO Ypes TPU NPEMUrBaHUS Ha KpanHaTta
CTOMHOCT.

3. 3a ga cnectu eHeprusi, yCTPOMCTBOTO NpeMmnHaBa B CnsiLy,
PeXuM crep HAKOSKO CeKyHaW HeaKTUBHOCT.

4. 3a fa Bb3CcTaHOBWTE HOpMarnHata paboTta, NpocTo nocraBeTe
Kpaka cu neko Bbpxy nnardgopmara u nsdakante cumsonst ,0.0¢
[a ce NnosiBv Ha ekpaHa.

5. MocTaBeTe 0THOBO ypeaa Ha 6e3onacHo 1 CTabunHo MSCTO.

PEXXWM HA TEIEHE C
MHO®OPMALINA 3A CHCTAB

1. To3n npoayKT B1 AaBa Bb3MOXHOCT Aa nonyynte nHgopmaums
OTHOCHO CbCTaBa

Ha BalLEeTO Terso, yka3salla CTOMHOCTUTE 3a UHAEKC Ha TenecHa
maca, KOCT1, MycKynu, Bofa n ap.

2. 3a pa ce nony4u Tasu nHdopmauusi, Bceku notpebuten Tpsioesa
NbpBO Aa ce KoHurypmpa. To3nm NpoaykT nma KanaumTteT Ha
nametTa 3a fo 10 notpebuTens. Ta3m NnameT CbxpaHsiBa AaHHU
3a Nnon, Bb3pacT U BUCOYMHA Ha YOBEKA, HO HE N U3MEePBaHWATa,
HanpaBeHW C NpoayKTa.

3. HatucHete 6yToH SET (3apaBaHe), 3a fa koHdurypupare
notpebuten. HomepbT Ha CbOTBETHUA NOTPeOUTEN e Npemurea
Ha aucnnesi. 3a Aa NpomMeHUTe HOMepa Ha noTpebuTens,
n3nonasante byToHUTe Harope/Hagony. N3bepete notpebutens,
kaTo noTebpauTe ¢ byToHa SET (3agaBaHe).

4. Cnep ToBa MKOHaTa 3a 1360p Ha CbOTBETHUS MOM Ha
notpebuTens e 3anoyHe Aa npemuraa. 3a Aa npomMeHuTe

rona Ha notpebuTtens, usnonasamnte ByToHUTE Harope/Haaony.
HatucHete 6yTtoHa SET (3apaBaHe), 3a Aa noTBbpAUTE.

5. Cnep ToBa TekcTbT AGE (Bb3pacT) 3anoysa Aa npemuraa u
MoxeTe fa n3bepete nogxoasiiaTa Bb3pact. 3a aa usbepete
Bb3pacTTa Ha noTpebuTensi, n3nonseaiTte 6yToHUTE Harope/
Hagony. HatucHete 6ytoHa SET (3apaBaHe), 3a Aa NOTBbpAUTE.
6. ait-Hakpas TpsibBa fa n3bepeTe CbOTBETHATA BUCOUMHA

¢ ByTOHWTe Harope/Hafony 1 Aa yKaxeTe BUCOYMHATa Ha
notpebutens B caHTumeTpu. HatncHete 6ytoHa SET (3agaBaHe) u



KOHWIypypaHuTe CTOMHOCTU 3a TO31 NOTpedUTeN Lue ce NosIBAT Ha
aucnnes. AKo 1ckaTte fa HanpaBuTe HsIKakBW NMPOMEHM, NpoabIhkeTe
MO CbLUMA HAYMH KaKTo Npu Cb3daBaHe Ha noTpebuTens.

7. Cneq kato notpebuTtenaT 6bae 3anaseH B nameTTa Ha

KaHTapa c napaMeTpu 3a Mnori, Bb3pacT U BUCOYMNHA, Tpsibea ga
BKIOUMTE NpoAYyKTa, KaTo HaTucHeTe 6yToHa SET (3agaBaHe) 1
[a nNpeBbPTUTE Npe3 3anMcuTe B NnaMeTTa C NoMoLLTa Ha ByToHuTe
Harope/Hagony oo n3bpaHusa notpebuTen, 3a ga npemuHeTe

KbM OTYMTaHETO. Beuykn AaHHM 3a non, Bb3pacT U BUCOYMHA

ce nokaseaT Ha eKkpaHa, crnef koeto ce nosssaga ,0.0% 3a ga ce
yKaxe, Ye cera MoxeTe fjla cTapTMpaTe npoueca Ha npeTernsiHe.
8. BHMMaTenHo noctaBeTe 60cuTe Cu kpaka Ha NMoBbPXHOCTTa Ha
KaHTapa. TpsibBa fa cTe CUrypHM, Ye KpakaTta By ca B KOHTaKT C
MeTanHWTe enekTpoam No NOBbLPXHOCTTa Ha NPoAyKTa.

9. N36srsaiiTe BHE3AMNHW ABWKEHS, CTOMTE HEMOOBWKHO U HE JOKOCBaTe
[OpyTV NPenMeTI, [IOKAaTo AVCTINEST HE MOKaXe CTabWITHO Termo.

10. Crnieq ToBa 3amno4Ba U34MCrsiBaHe Ha BalLeTo TErno, KOETo
OTHEMa HsKOMKo cekyHau. CTOMHOCTUTE 3a MHAEKC Ha TernecHa
mMaca, Ma3HuHu, Boga (TBW - 06Lo konuyectso Boaa B
opraHu3Ma), MycKynu, KOCTU, Kunokanopuu, Lwe 6baaT nokasaHu
Ha ekpaHa cref ToBa usducreHve. Kanopunrte ce nokasear Ha
eKpaHa 1 ce oTHacAT 3a 6asanHata MeTabonuTHa CKOpOCT, T.e.
6posi Ha AHEBHUTE Kanopuu, HeobxoaumM 3a NogabpkaHe Ha
OCHOBHUTE (PYHKLUM Ha TAMNOTO.

11. CneaTe OT yCTPOWCTBOTO CaMO Cref, 3aBbpLuBaHe Ha
MN34YUCIIEHNETO Ha CbCTaBa.

12. [aHHuTe We GbaaT nokasaHu ABa MbTU U KaHTaPbT LLE Ce USKITHOYM.

MpenopbyYMTENHU CTOWHOCTM 32 TENECHU Ma3sHUHU U BOAHO
CbAbpXaHWe B NPOLEeHTU (NpubnuantenHu undpm):

Mixe 10-20 21-42 43-65 66-80

HepoctatbyHo | <15% <17 <18 <19

MasHUHU

3apasu [15, 21) [17, 23) [18, 24) [19, 25)

Manuibk Ha [21, 26) [23, 28) [24, 29) [25, 30)

MasHUHU

3atnbecTsBaHe | >=26 >=28 >=29 >=30

XKeHun 10-20 21-42 43-65 66-80

HepoctatbyHo | <18% <20 <21 <22

Ma3HUHU

3apasu [18, 28) [20, 30) [21, 31) [22, 32)

M3nnwbk Ha [28, 33) [30, 35) [31, 36) [32, 37)

MasHUHU

3atnbeTaBaHe | >=33 >=35 >=36 >=37
MpoTuBONoOKasaHusA:

Tosaun NpodyKT e camo 3a AomaluHa ynotpeba, a He 3a
npodecvoHanHu uenu. [euarta Tps6sa Aa ce Haasupasar oT
Bb3pacTeH, 3a [a He K3MoJ3BaT YyCTPOMCTBOTO KaTo Mrpayka.
ToBa yCTPOICTBO He e NpeaHasHayeHo Aa ce M3nonaea oT nnua
(BKITHOUUTENHO AeLa) C HamaneHy U3NYECKN, CEH30PHN 1N
MCUXOMOMMYHM CNOCOBHOCTM, UMK TakMBa, Ha KOMTO NKMcea

20 HeoBXOAMMMST ONUT M 3HAHUSI, OCBEH ako HE Ce Hag3upasaT oT



nu1ue, OTTOBOPHO 3a TAXHaTa 6e30nacHoCT.
Mpean fa nanonseate ypeaa, ce CBbPXKeTe CbC CBOS Jlekap, ako
cTe GpeMeHHa UM ako umaTe NemcMenkbp, N3KYCTBEHW KpalHULK,

€NEeKTPOHHU UMNNTaHTHU.

PeMOHT:

Camo cneupanmampaH nepcoHan Moxe Aa U3BbpLUBa PEMOHTU
Nno TOBa eNeKTPNYECKO YyCTPONCTBO. Becekn HenpaBunHo
N3BbPLUEH PEMOHT MOXe Aa [A0BeAe A0 3HAYUTENHN ONacHOCTU
3a notpebuTens. B cnyyai Ha peMOHT BUHaru ce cebp3BaiiTe ¢
oTaena 3a crieanpofaxbeHo obenyxBaHe.

HecnasBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLMK Lie foBeae A0 MbiiHa 3aryba
Ha rapaHumusiTa 3a npogykTa.

PBbKOBOACTBO 3A OTCTPAHABAHE
HA NPOBJIEMMU:

Bb3mMoXHU HepedHoCTU B paboTaTta

WHUUOEHT | NPUYUHA PELLEHUE
YeTpoicteoTo | YeTponcTBoTo | 3acTaHeTe BbpXy
He paboTu. He € BKIIYEHO | YCTPOWCTBOTO M U3vakamnTe,
unu 6atepusita | 4OKATO TEFNOTO Ce MoKaxe,
e nocraBeHa UMK ro HaTUCHeTE C KpakaTta
HenpasBuITHO. CW, 4OKaTo Ha Aucnnes ce
nosisn ,,0.0“.
MpoBepeTe ganu 6arepuute
ca nocTaBeHV NPaBUMHoO, kaTo
ce yBepuTe B NpaBuiHaTa
NONSIPHOCT.
YcTponctBoto | CBbpXETE Ce C ChC crnyxbarta
€ noBpeAeHo 3a TexHn4ecka noaapbxKa Ha
UFESA.
CbobuweHns | MNpetoBapsaHe | ToBa o3Hayasa, ye
3a rpeLuxa MaKCUMaIHoTO Terno e
LEEEE" HaZBULUEHO.

NMOYNCTBAHE HA MNMPOAOYKTA

To3u NpofyKkT Moxe Aa Gbae NOYMCTBAH EQMHCTBEHO Ha pbka

C nomoLLTa Ha Meka Kbpra, HaBrnaxHeHa ¢ Mek canyH. 3a
NoYNCTBAHE Ha YCTPOWCTBOTO B HUKAKbLB Crlyyali He uanonssaiirte
abpa3vBHY NoYMCTBALLM NpenapaTti, abpasnuBHU YETKM, Pa3TBoOpH,
GeH3aeH, pa3TBopuTEN UNu cnupT. He notansiTte ypeaa BbB

BOAa, 3a [ia ro NoYnUCTUTE, U He To MOKpeTe npekomepHo. He
13ronaBanTe NOBTOPHO YCTPONCTBOTO, AOKATO HE N3CbXHE
HamnbIHO.

N3XBBbPIIAHE HA NMPOOYKTA

He n3xBbpnsiiiTe npoaykTa Crnef U3nusaHeTo My ot ynotpeba.
CBbpxeTe ce ¢ Han-6nmskusa o goma Bu ekonornyeH LeHTbp 3a
cbbupaHe Ha oTnagbumM B cboTBETCTBUE ¢ [JupekTusa 2012/19/

EC 3a oTnagbuuTe OT ENEKTPUYECKO M ENEKTPOHHO obopyaBaHe
(OEEOQ), 3a ga nomorHeTe 3a onasBaHETO Ha OKonHaTa cpeaa.
MomoneTe 3a HeobxoamMMaTa UHpopmauus ot Bawwms guctpudytop
OTHOCHO aKTyarHUTE METOAM 3a U3XBbPIISIHE HA OMAaKOBKM U YacTu
OT U3MOon3BaHN YCTPonCTBa.

HapsiBame ce, 4e e ocTaHeTe JOBOMHM OT TO3U NPOAYKT.
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SIMBOLOGIA_SYMBOLS_SIMBOLOGIA_
SYMBOLES_ CUMBOIN

Jsa

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/EU sobre
aparatos eléctricos y electrénicos, identificada como WEEE (waste
electrical and electronic equipment), que proporciona el marco
legal aplicable en la Unién Europea para la retirada y reutilizacion
de los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos.

No deseche este producto en la basura. Acuda al punto de
recogida de residuos eléctricos y electronicos mas cercano a su
domicilio.

This product complies with European Directive 2012/19/EU

on electrical and electronic devices, known as WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment), which provides the legal
framework applicable in the European Union for the disposal and
reuse of waste electronic and electrical devices.

Do not dispose of this product in the bin, instead going to the
electrical and electronic waste collection centre closest to your
home.

Este produto cumpre a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre equi-
pamentos elétricos e eletronicos, identificada como EEE (WEEE

- Waste Electrical and Electronic Equipment), que proporciona a
base legal aplicavel na Unido Europeia para a remocao e reutili-
zacdo de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos.

N&o deite este produto no lixo comum. Dirija-se ao ponto de
recolha de residuos elétricos e eletronicos mais proximo da sua
residéncia.

Ce produit est conforme 3 la directive européenne 2012/19/

EU sur les appareils électriques et électroniques, appelés DEEE
(Déchets d'équipements électriques et électroniques), qui
constitue le cadre juridique applicable dans 'Union européenne
pour Uélimination et la réutilisation des appareils électriques et
électroniques déchets.

Ne jetez pas ce produit a la poubelle, au lieu d'aller au centre de
collecte des déchets électriques et électroniques proche de votre
domicile.

To3n NpoadyKT oTroBaps Ha eBponenckarta [upektuaa
2012/19/EC 3a eneKkTpu4ecKkuTe 1 eneKkTpoHHNTE
ycTpoicTea, nssectHa kato WEEE (OEEO — Otnagbum
OT eneKkTPUYECcKO 1 enekTpoHHO obopyasaHe),

KOATO NpefocTaBs npaBHaTa paMmka, NnpunoxvmMa B
EBponelickusi cblo3, 3a 06e3BpexaaHe 1 NOBTOPHO
13non3BaHe Ha OTNagbYHV ENEeKTPOHHN 1 enekTpuyeckn
ypeau.

He n3xBbprisiiTe TO3M NPOAYKT B KoLLa ¢ GUTOBK
oTnagbLy, a NoceTeTe HaW-ONM3KUst LLEHTBP 3a cbbupaHe
Ha eneKTPUYECKN 1 eneKkTPOHHN oTnagbLy.

s 5SUYls aslyuS 33230 EU/19/2012 355591 slos¥l a5 o ikl 1 38l
S Y1 51 S31 (ds ASIY) 342V dly aSIl Sblal 4z55) WEEE el B,=bls
Al ,aS15 A5 3SIYI 850231 OLIE plasiial Bale]s Lt palsall @)oYl slos¥l § Gaakl
L5 5 SLAY! maz 3Spe ] cand) 3 n Yoo cbloghl Al 3 ikl 1 o alies ¥
i J Y1 5,40l




El producto puede disponer de pilas o baterias. Retirarlas antes de
desechar el producto y depositelas en los contenedores especia-
les autorizados para tal fin.

The product may contain batteries. Remove them before dispo-
sing of the product and dispose in special containers approved
for this purpose.

O produto pode conter pilhas. Retire-as antes de eliminar o pro-
duto e deposite-as nos pilhdes especiais aprovados para tal fim.
Le produit peut contenir des piles ou des batteries. Retirez-les
avant de mettre le produit au rebut et déposez-les dans un con-
teneur spécial prévu a cet effet.

MpoaykTbT MOXe Aa cbabpxka batepun. OTcTpaHeTe
6aTepunTe, Npeau Aa U3XBbPIUTE NPOAYKTa B
KOHTeWHepuTe, NnpegHasHavYeHn 3a Tasu Lern.

ol Olslo & lyie paliss ikl 5o palsall U3 Ll 63 . Ol s ekl sty 13
FE-JEI ARV R-RVCEYY

Este simbolo significa que debe tener cuidado ya la que la super-
ficie del producto es resbaladiza cuando estad mojada.

This symbol means you should be careful and that the product
surface is slippery when wet.

Este simbolo significa que deve ter cuidado e que a superficie do
produto é escorregadia quando molhada.

Ce symbole signifie que vous devez faire attention, car la surface
de lappareil est glissante lorsqu’elle est mouillée.

Toan cumBon 03HavyaBa, Ye TpsbBa Aa CTe BHUMATESHW,
1 Ye NOBBPXHOCTTa Ha NPOoAyKTa € XMb3rasa, Korato e
MOKpa.

Ly 9555 oais (B prey gt el Ol 3o 0583 O s &1 0,01 i iy
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BOLETIN DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garantiza la conformidad de este producto al uso
para el que se destina, durante un periodo de dos afios. Durante la
vigencia de esta garantfa y en caso de averfa, el usuario tiene dere-
cho a la reparacion vy en su defecto, a la substitucion del producto,
sin cargo alguno, salvo que una de estas opciones resultase imposi-
ble o desproporcionada, y entonces podré optar por una rebaja en
el precio o anulacién de la venta debiendo acudir en este caso al
establecimiento vendedor; también cubre la sustitucion de piezas
de recambio siempre y cuando, en ambos casos, se haya utilizado
el producto conforme a las recomendaciones especificadas en este
manual, y no se haya manipulado indebidamente por terceras per-
sonas no acreditadas por B&B TRENDS, SL. La garantfa no cubrird
las piezas sujetas a desgaste. La presente garantia no afecta a los
derechos de que dispone el consumidor conforme a lo previsto en
la ley 1/2007 sobre garantias en la venta de bienes de consumo.

UTILIZACION DE LA GARANTIA

Para la reparacion del producto, el consumidor deberé acudir a un
Servicio Técnico autorizado por B&B TRENDS, SL. va que cualquier
manipulacion indebida del mismo por personas no autorizadas por
B&B TRENDS, SL, mal uso o uso inadecuado, conllevaria a la can-
celacion de esta garantia. Para el eficaz ejercicio de los derechos
de esta garantia debe entregarse debidamente cumplimentada vy
acompanarse de la factura, el ticket de compra o el albarén de en-
trega.

Esta garantia debe quedar en poder del usuario, asi como la factura,
el ticket de compra o el albaran de entrega para facilitar el gjercicio
de estos derechos. Para Servicio técnico y atencion post-venta fuera
del territorio espanol rogamos remita su consulta al punto de venta
donde adquiri¢ el producto.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the
use for which it is intended for a period of two years In the case
of breakdown during the term of this warranty, users are entitled
to repair or else the replacement of the product at no charge if the
former is unavailable, unless one of these options proves impossible
to fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a
reduction in price or cancellation of the sale, which must be dealt
with directly with the sales vendor This also covers replacement of
spare parts provided that the product has been used according to



the recommendations specified in this manual for both cases, and
has not been tampered with by any third party that is not authorised
by B&B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject
to wear and tear. This warranty does not affect your rights as a con-
sumer in accordance with the provisions in Directive 1999/44/EC
for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL, authorised Technical
Service for repair of the product. Since any tampering of the same
by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL, or the careless or
improper use of the same shall render this warranty null and void
The warranty must be fully completed and delivered along with the
receipt or delivery docket for the effective exercise of rights under
this warranty

This warranty should be retained by the user as well as the invoice,
receipt or the delivery docket to facilitate the exercise of these rights
For technical service and after-sales care outside the Spanish terri-
tory, please submit your query to the point of sale where you pur-
chased the item.

BOLETIM DE GARANTIA

B&B TRENDS SL. garante a conformidade deste produto com o
Uso ao qual se destina, durante um periodo de dois anos. Duran-
te a vigéncia desta garantia e, em caso de avaria, o utilizador tem
direito a reparacdo e, a sua falta, a substituicdo do produto, sem
quaisquer custos, exceto se uma destas opcoes for impossivel ou
desproporcionada e af poderd optar por um desconto no preco ou
anulacao da venda, devendo consultar neste caso o estabelecimen-
to de venda; também cobre a substituicdo de pegas de substituicdo
sempre e quando, em ambos 0s casos, se tenha utilizado o produto
em conformidade com as recomendacdes especificadas neste ma-
nual e ndo tenha sido manuseado indevidamente por terceiros n&o
acreditados pela B&B TRENDS, SL. A garantia nao cobra as pecas
sujeitas a desgaste. A presente garantia ndo afeta os direitos do
consumidor conforme o previsto na Diretiva 1999/44/EC para os
estados membros da unido europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Para a reparacdo do produto, o consumidor deveré dirigir-se a um
Servigo Técnico autorizado pela B&B TRENDS, SL. j& que qualquer
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manipulacao indevida do mesmo por pessoas Nao autorizadas pela
B&B TRENDS, SL, mé utilizacdo ou uso inadequado, implicaré o can-
celamento desta garantia. Para o exercicio eficaz dos direitos desta
garantia dever-se-a entregar, devidamente preenchido e acompa-
nhado da fatura, o ticket de compra ou a nota de entrega

Esta garantia deve ficar na posse do utilizador, assim como a fa-
tura, o ticket de compra ou a nota de entrega, de modo a facilitar
0 exercicio destes direitos. Para um servico técnico e atendimento
pos-venda fora do territério espanhol, por favor envie a sua questzo
para o ponto de venda onde adquiriu o produto.

BULLETIN DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit utilisé aux fins
auxquelles il est destiné, durant une période de deux ans. Pendant
la durée de la présente garantie et en cas de panne, lutilisateur
aura droit & la réparation et, & défaut, & la restitution du produit,
sans frais, excepté si lune de ces options savérait impossible ou
disproportionnée, pouvant alors choisir soit une réduction du prix
soit lannulation de la vente ; [utilisateur devra alors contacter [éta-
blissement vendeur ; la garantie couvre également le remplacement
des pieces de rechange, a condition davoir utilisé, dans les deux cas,
le produit conformément aux recommmandations spécifiées dans le
présent manuel, et quiil Nait pas fait lobjet dune manipulation incor-
recte par des tierces personnes non agrées par B&B TRENDS, SL
La garantie ne couvre pas les pieces soumises a lusure. La présente
garantie naffecte pas les droits reconnus au consommateur en ver-
tu de la Directive 1999/44/EC pour les Etats membres de [Union
européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE

Pour faire réparer lappareil, le consommateur devra sadresser au
centre de contréle technique agréé par B&B TRENDS, SL, car toute
manipulation incorrecte effectuée par du personnel non-autorisé par
B&B TRENDS SL, mauvais usage ou usage non-conforme, entrai-
nera lannulation de la présente garantie. Pour exercer efficacement
les droits de cette garantie, il faudra la présenter doment remplie
et accompagnée de la facture, ticket de caisse ou bon de livraison
L'utilisateur devra conserver cette garantie, de méme que la fac-
ture, le ticket de caisse ou le bon de livraison pour faciliter lexercice
de ces droits. Pour le service technique et lassistance apres-vente
en dehors du territoire espagnol, nous vous prions de remettre vos
questions au point de vente oU vous avez acheté le produit



FAPAHLUMOHEH OOKIALQ

B&B TRENDS, SL. rapaHTupa CbOTBETCTBMETO Ha TO3M MPOAYKT
3a ynotpebara, 3a KOSTO e npefdHasHayeH, 3a nepuopg OT ABe
roguHu. B cnyyal Ha noBpefja no BpeMe Ha cpoka Ha Tasu
rapaHuus, notpebuTenuTe uMaT NpaBo Ha PEMOHT UMW B NPOTUBEH
crnyyal Ha 3amMsiHa Ha npoaykTa 6e3nnaTHo, ako MbpBOTO He e
Ha pasnornoXeHne, OCBEH ako eauH OT Te3n BapuaHTU Ce OKaxe
HEBB3MOXEH 3a W3MbIIHEHWE UNU € HenponopuuoHaneH. B To3u
crnyyan moxeTe ga nsbepere HamaneHue Ha LeHaTa Unu oTMsiHa
Ha npopaxbata, c KoeTo nNpsiko TpsibBa Aa ce 3aHMMae TbpProBeLbT.
ToBa cbwWoO Taka obOxBalla 3aMsiHa Ha pe3epBHU 4YacTu, npu
ycrioBue, 4Ye MNpoAykTbT € Oun M3nonseaH B CbOTBETCTBME C
npenopbKkUTe, NMOCOYEHW B TOBa PBKOBOACTBO, U B HEro He e
6una ocbllecTBsBaHa Hameca OT TpeTa CTpaHa, KOSTO He e
ynbnHomouleHa ot B&B TRENDS, SL. MapaHuusata He nokpuea
HWKaKBW YacTu, KOMTO noanexaTr Ha WM3HOCBaHe U un3xabsiBaHe.
HacTtosiwara rapaHuusi He 3acsra npaBaTa BU KaTo notpebuten B
CbOTBETCTBME C ycrnoBuaTa Ha OupektuBa 1999/44/EC 3a cTpaHu
uneHkn Ha EBponenickms cblos.

N3MOJISBAHE HA TAPAHLUUATA

KnueHtute TpsioBa pa ce cebpxat ¢ B&B TRENDS, SL.,
ynbrnHomolleHa cnyx6a 3a TexHuyecka NoAApbKKa, 38 PEMOHT
Ha npopykTa. Bcska Hameca B mpogykTa OT fmua, KOUTO He ca
ynbrnHomouleHn ot B&B TRENDS, SL., unu HebpexHoTo wnnu
HenpaBWUIHO M3nosn3BaHe Ha NPOAyKTa e HanpaBaT rapaHuusiTa
HUWoXHa. MapaHuuaTa Tpsabea Aa GbAae MombiiHEHA M3LUANO U
focTaBeHa 3aefHO C pasnucka Wnu AOKYMEHT 3a [ocTaBka 3a
eheKTUBHOTO YNpaxHsiBaHe Ha npasaTta CbrnacHo Tasun rapaHums.
HacTosiwata rapaHums TpsibBa pa 6Obde 3anaseHa  oT
notpebutensi, kakTo v hakTyparta, pasnuckara unu JOKymeHTa 3a
f[ocTaBKka, 3a [a Cce YIecHU ynpaxHsiBaHeTo Ha Te3u npasa. 3a
TexHu4yecko obcnyxBaHe U cneanpofax6eHo CbAaencTBUE U3BLH
TepuTopusTa Ha McnaHusi, Monsi, oTNpaBeTe CBOETO 3anuTBaHe
KbM npofax6eHnst MyHKT, KbAeTo CTe 3aKynunu npoaykra.
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SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAO TECNICA
(SAT), SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053

sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.. CIF B-868804/3
C. Cataluna, 24 PI. Ca NOller 08130
Santa Perpétua de Mogoda (Barcelona) Espana

www.bbtrends.es

ALAVA

01012 VITORIA
REPARACIONES BERNA
DOMINGO BELTRAN, 54
945 248 198
bernaabetxuko@yahoo.es

01001 VITORIA

AREA GLOBAL
OLAGIBEL, 48
945128200
choni@area-global.com
romesa@area-global.com

ALBACETE

2003 ALBACETE

V. CAMACHO

C/ PEDRO COCA, 50 LOCAL
96722 4554
jcamachosat@gmail.com

2004 ALBACETE
ELECTRICIDAD FRESNEDA
SL

C/ Blasco lbaiez n' 13 Bajo
967231467
satfresneda@gmailcom

ALICANTE

03800 ALCOY
SERTTALLER DE ELEC-
TRONICA

CIb12

965331412
serttv@gmailcom

3204 ELCHE

REP PEQUENOS ELECTROD
SURL

CONRADO DEL CAMPO 8
965425112

pascual selva@gmail.com

03181 TORREVIEJA
ANTHONY ALLEN ASHMORE
RODRIGUEZ (ELECTMON-

TESINOS)

C/ORIHUELA, 43
966703505
emontesinos2012@yahoo.es

ALMERIA

04867 MACAEL

ELECTRO JUAN MOLINA SL
AVDA. ANDALUCIA, 6

950 445 529
juanmolina@electrodomesti
cosjuanmolina.es

ASTURIAS

33003 OVIEDO
TALLER AMABLE

SAN JOSE, 12 B
985223739
satamable@telecablees

33900 SAMA DE LANGREO
ALGA NALON, SL

TORRE DE ABAJO, 8
985692242
alganalon@yahooes

AVILA

05005 AVILA
CUCHILLERIA ANDRES
SAN PEDRO BAUTISTA N2 1
92022 00 14
reparandres@gmail.com

5003 AVILA

Antonio San Segundo Gémez
(GR Goli Reparaciones)
C/SORIA, 6
920257815/606759754
imsatavila@gmailcom

BADAJOZ

6002 BADAJOZ
ELECTRONICA MIRANDA,
SL

RAMON ALBARRAN, 17

924207428
emirandasl@yahooes

6700 VILLANUEVA DE LA
SERENA

ARFETCB

HERNAN CORTES, 76-B
924841195
comercial@arfetes

BARCELONA

08015 BARCELONA

SUM. ELECT. DALMAU, SCP.
VILADOMAT, 108
934539276
sdalmau@onocom

08240 MANRESA
SERVICIO ELDE - JORGE
MANERO

BRUCH, 55

938728542
elde@eldeserveicom

08027 BARCELONA
SELAROM

PASSEIG MARAGALL, 102
933521805
amoralesnieto@hotmail.com

08020 BARCELONA

SAT MARINE, SCP.
C/HUELVA, 67-69
932664697
satmarine@satmarinescp.com

08620 SANT VICENC DELS
HORTS

SAT JARO

C/ MALAGA, 20-22
647054 779
jroca’8@gmailcom

08950 ESPLUGUES DE
LLOBREGAT

SAT J BAUTISTA
SANTIAGO RUSINOL, 27-29



LOCAL 5
933722157
satdireccion@satjbautistacom

08015 BARCELONA
SAT DORVENSL
DIPUTACION, 53
934243703
casensi@satdorven.com

08700 IGUALADA

SAT CUADRAS

SANT DOMENEC, 9-11
938045431
assumpta@satcuadrascom

08921 STA. COLOMA DE
SANZ SAT SL

PRAT DE LA RIBA, 62
934 681945
sanzsat@gmailcom

08030 BARCELONA
RICARDO GUEVARA GARCIA
(RIGUE)

Ps. TORRAS | BAGES 50-58
933469902
reparacionesrigue@gmail.com

08401 GRANOLLERS

REP ELECTRICAS SALVADO,
SL

CARLES RIBAS
938494073
salvado@salvadosl.com

8160 MONTMELO

RAMON ARCOS PLANAS
(electrosat)

JOSEP TARRADELLAS, 2
LOCAL Il

935720130
elite-electrosat@telefonica.net

08025 BARCELONA
KLEIN GERATE, C

ROGER DE FLOR, 330
932137764
immaklein@grupeldecom

08025 BARCELONA
JOSE ANTONIO FUSTER
GARCIA

PROVENZA 538-540
934564736
fuster_garcia@hotmailcom

08211 CASTELLAR DEL
VALLES

JOAN ANTON JUAREZ
CATALUNYA, 90 BAJO
937146275
jajuarez@juarez.com.es

8720 VILAFRANCA DEL
PENEDES

FRED VILAFRANCA, SL
POLINDR'DOMENYS I

NAVE 9
938904852
fred@fredvilafranca.com

08720 VILAFRANCA
DEL PENEDES

FRED VILAFRANCA SL
PROGRES, 42
938904852
fred@fredvilafranca.com

08226 TERRASSA
ELECTRO CERDAN, SL
HISTORIADOR CARDUS,
71

937354105
electrocerdan@cecot.es

08950 ESPLUGUES DE
LLOBREGAT
ELECTRICAS FELIU
SANT ALBERT MAG-
NE12-14 TD2-B
933722302
feliusat@9chipcom

BURGOS

9006 BURGOS
MUTOBRE, SL

AVDA. DEL CID 93 BAJO
947241040
ventas@mutobrees

9003 BURGOS
LEOPOLDO JOSE
CEBRIAN EROLES
TRINIDAD 16
947203079
cebrian@movistares

09400 ARANDA DE
DUERO

JOSE MARIA GAMAZO
PLAZA

ESGUEVA 4
947502532
regamazo@yahoo.es

CACERES

10002 CACERES
TALLERES MONTERO
PLAZA MARRON, 15
927 22 65 56
talleresmontero@gmail
com

10300 NAVALMORAL
DE LA MATA
REPARACIONES MILLA-
NES,CB

C/ GONGORA, 10
927531481/678508250
repmillanes@telefonica
net

10600 PLASENCIA
ECOINFO (ANDRES

GONZALEZ)

AVDA ESPANA, 45
NAVE 10

927411590
ecoinfo@ecoinfoplasen-
ciaes

CADIZ

11402 JEREZ DE LA FR
ELECTRO LARA

C DIVINA PASTORA
EDIF 2 LOCAL 6

956 336 254
electrolara@eresmas.com

11007 CADIZ

ANA PATINO CHACON
(TECNI-HOGAR)
TOLOSA LATOUR 19
956281082
tecnihogarcadiz@hotmail
com

CANTABRIA

39008 SANTANDER
TELEC - CANTABRIA
TRES DE NOVIEMBRE,
1-B

942371757
telecantabria@yahooes

39300 TORRELAVEGA
DEL CASTILLO
CEFERINO CALDERON,
13

942880390
settv@gmail.com

CASTELLON

12005 CASTELLO
MAGRAMUNT, Sl

C/ LA LLUNA 22
964261249
electroagramunt@gmail
com

12003 CASTELLON
INST ELECTR JUMAR-2,
SL

C/ BENICARLO, 15
964225133
proveedores@jumar2cas-
tellones

12500 VINAROS
FERCOM SERVICE CB
TOMAS MANCISIDOR
60

964450144
fercomcb@yahooes

CIUDAD REAL
13003 CIUDAD REAL
NOVA ELECTRICIDAD
ALTAGRACIA 1
926253101
manuelmartin1122@
hotmailcom
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CORDOBA

14014 CORDOBA

SAN CORSLL

VIRGEN DE FATIMA 15
957430756
sancor_15@hotmail.com

14500 PUENTE GENIL
ELECTRO PEKIN SL
C/ANTONIO NAVAS
LOPEZ 11

957601339
electropekin@gmailcom

CUENCA

16400 TARANCON
DOMINGO SANTAOLA-
LLA MEJIA

Pl TARANCON SUR C/
SANCHO PANZA 9
969322036/667607788
marisolsantal981@
hotmail.com

GIJON

33209 GIJON
TALLER ELECTRICO
SEYSA,SL

LOS ANGELES, 10-12
985388146
tallerseysa@gmailes

33209 GIJON

MARCOS HEVIA PUERTA
(SERCOPEL)

C/ Puerto La Cubilla, 6
985342611
sercopel@telecablees

GIRONA

17005 GIRONA

SUREDA | ASSOCIATS,
SC

FRANCESC ARTAU, 2
972236588
resuredgirona@gmailcom

17200 PALAFRUGELL
NEW MERESA

DE LA SURERA BERTRAN,

23

972304454
comercial@newmeresa
com

17300 BLANES
FRANCISCO PORTILLO
PEIRO

ASIAS MARC 1
972331249
serviciotecnico@portillotv.
com

17740 VILAFANT
ELECTRONICA VILAFANT
- SAT

NAVATA, 13

972506515 / 615090154
electronicavilafant@

hotrmailcom

GRANADA

18015 GRANADA
LUNSOL, SL

AVDA VIRGEN DE LA
CONSO 4, LOCAL 2
958292565
info@lunsol.net

18007 GRANADA
ELECTRICIDAD MORENO
C/ PALENCIA 3
9588105 35
morenotorres@carrete-
r0200.com

GUADALAJARA

19004 GUADALAJARA
FERRETERIA AL-YE
AVDA, EJERCITOT1-D
POSTERIOR
949218662
ferreteriaal_yel@hotmail
com

GUIPUZCOA

20014 SAN SEBASTIAN
(no oficial)

SANTIAGO ESTALAYO
P2 URRALBURU, 30 pab
C pol 27

943475013
santiagoestalayo@hotmail
com

20001 SAN SEBASTIAN
GROSTON SL
USANDIZAGA 29
943272736
groston@hotmailes

20001 SAN SEBASTIAN
ELOY TEJEDOR

GLORIA, 4 (GROS)
943287193
jramontejedor@gmailcom

20600 EIBAR

EIBAR SAT

IFAR KALE, 8
943206717
fol@clientes.euskalteles

HUELVA

21002 HUELVA
ELECTROTECNICA ISCAR
SANTIAGO APOSTOL

18 Local
959283415/627349431
electrotecnicaiscar@gmail
com

ILLES BALEARS
07011 PALMA DE MA-
LLORCA

URBISAT (BALEAR
SERVICE)

C/MATEU OBRADOR8

971-733886/733879
alanurbisat@gmailcom

7740 MENORCA

ES MERCADAL
SERVEIS MENORCA, SL
CARRER NOU Ne° 53
971375380
serveismenorca@gmail
com

JAEN

23400 UBEDA
MAGOCA UBEDA
GRANADA 7
953751838
ubedasatmagoca@gmail
com

23001 JAEN

EDUARDO DELGADO
HUETE

C/ Adarves Bajos n2 31
Bajo

953236605
satdelgado@hotmailcom

23008 JAEN

ANTONIO MUNOZ
SALVADOR

PERPETUO SOCORRO, 5
953226102
amsmmc@hotmail.com

LA CORUNA

15688 SIGUERO
(OROSO)
SERVITECGA SL

RUA TRAVESA 2 BAJO
981572579
servitecga@gmail.com

15703 SANTIAGO DE
COMPOSTELA
SERVICIOS TECNICOS
CANCELA, SL

RUA DA FONTE DOS
CONCHEIROS, 2, - BAJO
981564016
satcancela@yahooes

15006 A CORUNA
EUGENIO SUAREZ
SERRANTES

ANGELA BLANCO DE
SOTO, 1 LOCAL 5
669342814
eugenio-suarez@hotmail
es

15100 CARBALLO
ELECTRO SAT BEYGA, SL
C/FABRICA, 23 BAJO
981754981
ramon@electrosatbeyga
es

15920 RIANXO
BANDIN AUDIO SL



C/ GUDINOS, N°10
BAJOS

981866025
sat@bandinaudio.com

LA RIOJA

26001 LOGRONO
JUAN CARLOS GON-
ZALEZ ARIA- hiper del
repuesto

HUESCA, 53-55
941226109
hiperdelrepuesto@gmail
com

26004 LOGRONO
ASOC. IND. RIOJANA,
SLU

DOCE LIGERO, 30 - 32
941241015
satairslu@gmailcom

LAS PALMAS DE GRAN
CANARIA

35013 LOS TARAHALES
ST CANARIOS, SCP.
BATALLA DE BRUNETE,
50

928 292 950
stcanarios@grmailcom

LEON

24002 LEON

SAT MAEG

C/ RUIZ DE SALAZAR 24
9872350 21

24400 PONFERRADA
ELECTRONICA RE-
GUERA

HOSPITAL, 29 - BAJO
987403483
manoo59@ono.com

24004 LEON
ELECTRO - CASH
TORRIANO, 3 -5 BJ
987206409
electrocash@ono.com

LLEIDA

25005 LLEIDA
SUPERSERVEI DE
LELECTRODOMESTIC,
SL

C/CORREGIDOR ESCO-
FET 41

973232012
sat@superservei.es

25005 LLEIDA
BRENUY-CORBELLA
(BRECOR SAT)

C/ CORTS CATALA-
NES, 27

973248961
corbega@hotmailcom

LUGO

27002 LUGO
TELESERVICIO (JOSE
ANTONIO)

CARRIL DE LAS FLORES,
34-B

982242015
teleservicio@telefonica
net

27400 MONFORTE DE
LEMOS

RAUL E HJOSSL
CAMPO DE LA COMPA-
Nia, 19

98240071
raulehijos@gmail.com

27850 VIVERO (CASCO
SERVICIO TECNICO
SILDO 101 SLU
LODEIRO, 26
982061819

MADRID

28931 MOSTOLES
REPARACIONES RAGON
SL

BURGOS 4-6
916147898
manuel@ragon.es

28044 MADRID
REPARACIONES PIMAR
Valle Inclan 32 Local
917054624
pimaruno@gmail.com

28047 CARABANCHEL
REPARACIONES CAR-
LOS (CARLOS GOMEZ
YUSTE)

GUABAIRO2
914665369
reparaciones.carlos@
gmailcom

28980 PARLA
INSTALACIONES Y
REPARACIONES JF.
ALFONSO X EL SABIO
31

916052801
satjfparla@gmailcom

28038 MADRID
FERSAY VALLECAS
Tienda Fersay Madrid
Vallecas

C/PENA PRIETA, 17
LOCAL

911394704
scmrivas@gmailcom

28020 MADRID
ENRIQUE ARRIBAS
GARCIA (jaen 18)

C/ JAEN N2 8 JUNTO
METRO ALVARADO
915342350
satjaen@gmail.com

28220 MAJADAHONDA
ELECTRONICA TELIAR
SL

REAL ALTA 7
916388702
teliar@teliares

28017 MADRID
ALTOHA

JOSE ARCONES GIL,13
913774645
ramon@altoha.es

28035 MADRID
ALDEBARAN ELECTRICA
(LUMAR)

CARDENAL HERRERA
ORIA 257

917388761
aldebaranelectrica@
hotrail.com

28807 ALCALA DE
HENARES
ALDAMA

FERRAZ 2
918815820

MALAGA

29200 ANTEQUERA
JUAN J MATAS REBO-
LLO (ELECTRONICA
J&J)

PURGATORIO 1BAJO
952702382
jjmatasr@gmailcom

29303 MARBELLA
ELECTRICIDAD MURSA
SL

C/SERENATA s/n frente
ne9

952867390
electricidadmursa@
yahooes

29680 ESTEPONA
ELECTRICIDAD MURSA
SL

VALENCIA 18
952807483
electricidadmursa@
yahoo.es

29010 MALAGA
CAMBEL ELECTRONICA
MORALES VILLARU-
BIAT7

952277247
cambelelectronica@
gmail.com
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MALLORCA
07008 PALMA DE
MALLORCA

SAT BALEAR

REIS CATOLICS 72
971247695
satbalear@ono.com

MURCIA

30700 TORRE PA-
CHECO

MIGUEL ANGEL SAN-
MARTIN RAMIREZ

AVD ESTACION 33/
CALLE COLON 46
968578838
info@electronicasanmar-
tines

30203 CARTAGENA
MEGASON HI-FI SL
CARLOS 1l 30 BJS
968527519
megason@arrakis.es

30300 BARRIO PERAL -
CARTAGENA

FASEPA, SL
PROLONGACION ANGEL
BRUNA, 6 BJ
868095680
luserrano@fasepa.es

30009 MURCIA
ELECTRO-SERVICIOS
SEBA

ISAAC ALBENIZ 4 BAJO
968298593/629613574
electroservicioseba@
gmail.com

30800 LORCA

DANIEL SANCHEZ RUIZ
DE LA HIGUERA8 BAJO
968406757
satlorcadaniel@gmailcom

NAVARRA

31011 PAMPLONA
FERRETERIA SAN ELOY (
MERCEDES )
MONASTERIO DE [RA-
CHE, 33

948251095
admin@ferreteriasane-
loyes

31591 CORELLA

Electro Servicio Mufioz S
L. (ESM Corella)

C/ Santa Barbara, 52
948780729
satcorella@gmailcom

31500 TUDELA
ELECTRICIDAD FERNAN-
DO SCl

YANGUAS Y MIRANDA, 12
948826457

okina@electricidadfernan-
docom

ORENSE

32002 OURENSE
ELECTRO COUTO, SL
MELCHOR DE VELASCO,
7

988235115
electrocouto@yahooes

PONTEVEDRA

36003 PONTEVEDRA
MARDEL RIAS BAIXAS
FERNANDEZ LADRE-

DA, 67

986843760
mardelrias@mundo-rcom

36004 PONTEVEDRA
IMASON

LOUREIRO CRESPOQ, 43
986841636
imason@mundo-rcom

362111 VIGO

CARBON RADIO

AVDA. CAMELIAS, 145
98 623 6146
carbonradiol45@hotmail
com

36205 VIGO

AJEPA & LUAS SL. (SAT
CERVANTES)

RUISENOR N2 10 BAJO
986280230
pairis2006@yahoo.es

SALAMANCA

37500 CIUDAD RO-
DRIGO

TECNIHOGAR

AVDA PORTUGAL, 10
923461964
tecni_hogar@telefonica
net

37005 SALAMANCA
RAMON RODRIGUEZ
TAPIA

LAZARILLO DE TORMES,
10

923238491
microram9@yahooes

37002 SALAMANCA
ASISTENCIA TECNICA
MORENOQ, SL

RECTOR TOVAR 15
923218079
asistenciatecnicamore-
no@gmail.com

SEGOVIA

40005 SEBASTIAN
TORRES C.B.

C/ SAN ANTON,12
921424323

mariagjosesebas@hotmail
com

SEVILLA

41006 SEVILLA
PALACIO DE LAS PLAN-
CHAS, SL

AFAN DE RIBERA, 107
954631191
sat@palaciodelasplan-
chascom

41700 DOS HERMANAS
FRANCISCO MUNOZ
LOPEZ

PURISIMA CONCEP-
CION1

954728300
electrovalme@gmailcom

41100 CORIA DEL RIO
ELECTROCORIA SL

SAN FRANCISCO M1
954771998
electrocoria@hotmail.com

41530 MORON DE LA
FRONTERA

DAVID QUINTERO
TORRENO

C/ SANTIAGO, 21 (Pta
Sevilla)

954852986
reparacionesquintero@
hotmailcom

41008 SEVILLA
ABASTEC

C/ SANTA MARIA DE LA
HIEDRA, 1 (PIO XII)

954 353 300
pae@abasteces

TARRAGONA

43001 TARRAGONA
SERTECS -

C/ CAPUCHINOS, 22
977221851
sertecs@
sertecsetelefonicanet

TERUEL

44600 ALCANIZ
CASES SANTAFE MARIO
(LA RUEDA)

MIGUEL FLETA 27
978871016
electronicalarueda@gmail
com

TOLEDO

45005 TOLEDO
ELECTROHOGAR
TOLEDO

RONDA BUENAVISTA, 27
LOCAL6 F
925223828
electrohogar@electroho-
gartoledo.com



VALENCIA

46600 ALZIRA
TALLERES MOYA

C/ FAVARETA 49

96 24185 87
tamoya@talleresmoya.com

46011 VALENCIA
ROBERTO BARRACHINA
ALIAGA VALENCIANA, SA
TECNICA-

C/FRANCISCO BALDOMA,
86 Bajos
963554244/607304279
valencianasat@gmailcom

46700 GANDIA

RELGAN - CAMILO GARCIA
MAGISTRADO CATALA, 16
962872810
relgangandia@gmailcom

46005 VALENCIA
RELEVANSL

C/ MATIAS PERELLO 49
963 222 529
merce@relevansl.com

46800 XATIVA

JOSE PASTOR DIEZ

C/ ABU MASAIFA, 6
962274794
sat-xativa@josepastores

46680 ALGEMESI

JOSE A LLACER SANGROS
ALBALAT, 88

962423519
satllacer@hotmailcom

46700 GANDIA

JOAQUIN MAYOR ESTRUGO
(TECNOGAR)

PRIMER DE MAIG 41-B
962865335
tecnogar33@gmail.com

46470 CATARROJA
AirKival Climatizacion CB
C/FRANCESC LARRODE, 7
961260633
sat@airkivalcom / airkival@
gmail.com

VALLADOLID

47006 VALLADOLID
VILDA SERVASISTTECNICA,
SL

FALLA, 16 BAJODCHA
983226229

vilda@vildaes

47400 MEDINA DEL CAMPO
JESUS MANUEL MONSALVO

MENDO
ANGUSTIAS 42
983810205
sattvc2002@yahooes

47002 VALLADOLID
ELECTRICIDAD RINCON, SA
LABRADORES, 9 Y 11
983297133
administracion@electricida-
drincon.es

VIZCAYA

48004 BILBAO
SERTEK

C/ PADRE PERNET 8
944112282
sertek@ya.com

48013 BILBAO
REPARADOMESTICOS,JOSU
URKIXO ZUMARKALEA,79
944 90 4166
josu@reparadomesticos.com

48011 BILBAO

RE ABAD MANUEL GON-
ZALEZ HERVERA
GREGORIO DE LA REVILLA,
34

944215271
mghervera@yahooes

48980 SANTURCE
JULEN SAT

LAS VINAS 20-22
944617193
juanjosat@gmailcom

ZAMORA

49010 ZAMORA
TERESA PEREZ
DIEGO DE LOSADA, 10
980671386
satteresal@gmailcom

ZARAGOZA

50001 ZARAGOZA
ELECTRO SANTONA, SL
SAN VICENTE DE PAUL, 48
976 392102
electrosantona@hotmailcom
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